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Рассчитать и уплатить налог за принадлежащее имущество  

организация обязана самостоятельно 

 

Управление ФНС России по Республике Крым напоминает, что исполнение 

обязанности по уплате налога за принадлежащие юрлицу транспорт и землю не 

зависит от срока передачи (направления) налогоплательщику Сообщения об 

исчисленной сумме налога. 

Сообщение об исчисленной сумме налога составляется на основе информации, 

полученной из Единого государственного реестра налогоплательщиков, органов, 

осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, 

регистрацию транспортных средств. Организация вправе получить в налоговых 

органах выписку из ЕГРН об объектах налогообложения, а также до наступления 

срока уплаты налога (01.03.2022) провести сверку по принадлежащему юрлицу 

имуществу. В случае наличия расхождений целесообразно сообщить об этом в 

налоговый орган и в случае подтверждения оснований будет проведена корректировка 

сведений об объектах. 

По общему правилу направление Сообщения об исчисленной сумме налога 

осуществляется в течение шести месяцев после дня окончания срока уплаты налога 

(после 01.03.2022) 

Кроме того, налогоплательщики-организации вправе подать заявление по 

установленной форме (форма заявления утверждена приказом ФНС России от 

09.07.2021 года № ЕД-7-21/647@) и получить Сообщение об исчисленной сумме 

налога в любом налоговом органе, но только, если ранее налоговый орган уже 

направлял вам указанное Сообщение. 

Запросить Сообщение можно, например, когда: 

• прошли сроки передачи Сообщения, но вы его не получили, или 

Сообщение было утрачено; 

• вам удобнее получить Сообщение способом, отличным от того, каким его 

направляет инспекция. Например, вы хотите получить Сообщение лично в удобной 

для вас инспекции, а не по ТКС (через личный кабинет) или по почте на юридический 

адрес организации (адрес обособленного подразделения). 

 


